1) [T T T T TT]

HEN

Yukaridaki dikdortgenin alani asagidaki is-

lemlerden hangisiyle bulunur?

A) 105 B) 10 + 5
C)5x5 D) 10 x 5

2) Asagidaki dikdortgenlerden hangisinin alani

4 x 6 iglemi ile bulunabilir?

A) B)

C) D)

3) Yandaki karenin bir kenari 15

birim olduguna gore karenin

alani kag birimkaredir?

A) 225 B) 215
C) 60 D) 205

4)

Yukaridaki seklin alani kac birimkaredir ?

A) 27 B) 24
C) 26 D) 25

5)

1
Yukaridaki dikdoértgeninin alaninin Z‘i kadar

alani olan karenin alani kag birimkaredir?

A) 9 B) 18
C) 8 D) 36

6) Yandaki karenin alani 36 birim-
karedir.
Buna gore karenin bir kenari
kag birimdir?
A) 4 B) 5
C) 6 D)9
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7)
6 birim

Yukaridaki dikdértgenin gevresi 42 birim-
dir. Buna gore dikdortgenin alani kag birim-
karedir ?

A) 80 B)15 C)90 D)92

8) Bir karenin késegenlerini
Gizince 4 tane eg lcgen
meydana gelir.

Yukaridaki karenin bir kenari 24 birim oldu-
duna gore (icgenlerden birinin alani kag bi-
rimkaredir?

A) 576 B) 136
C) 140 D) 144
9)
8 birim
19 birim

Yukaridaki dikdortgenin uzun kenar 4 bi-
kisalmasi durumunda asagidakilerden
hangisi dogru olur?

A) Alani 152 birimkare olur.
B) Alani 130 birimkare olur

C) Alani 32 birimkare artar.
D) Alani 32 birimkare azalir.

10) Bir kenar uzunlugu 13 birim olan karenin
her bir kenar uzunlugu 5 birim artirilirsa
alani kac birim kare artar?

A) 169
C) 150

B) 155
D) 145

11)

Yukaridaki dikdértgenden her birinin alani 9

birimkare olan kag tane kare elde ederiz?

A) 8 B) 6
C) 7 D)9

12 ) Alani 64 birimkare olan bir karenin her bir
kenarini 2 birim kisaltirsak olusan yeni ka-

renin gevresi kag birimdir?

A) 40
C) 24

B) 36
D) 26

WWw.supersoru.com





